enom : ..........

4

»




1 Coloule -

Z Combien y a-t-il de dizaines dars ... :

EDans 45 .......... Dans 75 ... dans100: ... dans 105: ...
'Dans145: ........ Dans1076: ......... Dans1280:........ Dans 5086 : ...

E3.Ecris ces nombres en chiffres ou en lettres :

\Ecris ces nombres en chiffres :

EMille-deux-cent-trente-cina, e Six-mille - ... Mille-quatorze : .........

ETrois-cent-q,uatre-vingt-dix-sept U Trois-mille-guatre -vingt -dix-huit - ..........




=)

=W 0@

1. Calcule :

A

A 456 + 2580+ 98 =.......cccoenueeue. B.736 - 97 = .. €.982 - 254 =

2. Compléte

208 = deux-cent-huit = 200+8 = (2X100)+8
120060 = oo = et e
5/000 = oot D e e e

et T e e 1000 + (8 X 10 )+ 7 .
e sttt = et o™ (8X1000) + (3 X100) + 4 !

e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ke e et e e st e ek e e s e et e e e e e h e e e e e e e e e

:3. Pour chague phrase, entoure [‘étiguette qui convient

;Eva a acheté 4 paquets de 5 biscuits : 4 + 15 biscuits? Ou 4 fois 15 biscuits?
'Léa a 3 petits livres et 15 grands livres : 3 + 15 livres ou 3 fois 15 livres
EEddy a ramassé 5 poires et 30 cerises : 5 + 30 fruits? 5 fois 30 fruits?

ELe serveur a apporté 3 plateaux de 12 cafés : 3 + 12 cafés? 3 fois 12 cafés?



1 Pans chague série de 3 nombres, entoure en vert le plus petit nombre et en rouge

le plus grand nombre

'A. 254 524 425 B. 817 85 900
'C. 1000 985 1020 D. 5036 789 3999
'E. 4020 5003 3999 F.3878 1000 5000

|:l\_/rajo;fc?ux§??____Par_xsl;nzm_bre_s_ma_____________'
i |
ILe chiffre des milliersest 7 .......... Le chiffre des centaines est 5:............ :
! :
ILe chiffre des dizaine est 8 ¢ .......... Le chiffre desuntésest 0 :.......... :
| !
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1 Problémes : Le réservoir dune voiture peut contenir 100 Itres d'essence. Il ne
.contient plus que 16 litres d'essence.
. Combien de ltres d'essence faut-il ajouter pour quil soit plein?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

8X10=....... 10X10=......... 18SX10=....... 10X900 = .......

10X0-=...... 805X10=......... 6X100-=......... 45X 100 = .......

18X100 - ...... 100X10 =........ 9X ....=90 0X....... = 150
X 100 = 300 10X....... =400 ... X 42 = 4200

3 Problimes : doidon a0 Ry, Pluko g 11 Ry de pdun que i, 1%%

|
' |
14000 +50+2=................ (6X1000)+2=.......... i
! i
g<47x100)+14= .................. (6X100)+(8X10)+9 = ... .. :
i i

!



1 Problimes : Sam a 300 guilles. Il les range par colonnes de 10 guilles. Combien de

.Colonnes peut-il réaliser?

2X2 =............ 12X20=......... 20X40 =......... 20X60 = .......

8X e, =10 S0X...... =150 20X ....... = 600

3.Géomélrie : Trace les segments f, g, hi ik %
f mesure 3cmet 2mm. g mesure 11cmet 6 mm. h mesure 4 cm.
. | mesure 23 mm k mesure 14 cm |

4. Problemes : Wm cyeliste doik pancounin 70 Rm. JU o dijd poncounu
E#O om. . qm.% distamce Wi neate-X-i & parncounin? = Conin Qore)whm

: . tQ’ i£s,

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

----------------------------------------------------------------------



éMille-sept-cent-dix-huit D

Eauatre -mille-cent = .

4. Entoure les colculs gue tu peux effectuer ropidement et compléte-les. Utilise ta calcula- -
trice pour effectuer les autres ;

30+10=......... 287 + 398 = ... 20X2=... 100 - 99 34 X17=.. .



1. Reproduis

2. Compléte le tablequ :

Heure dumatin | Heure de I'aprés-midi
8h15 20h15
10h45
20h50
6h30
23h45
3h20

3. Problémes

. iMehmet plonge dans I
. ipiscine G 10h20 et nage
. ipendant 15 minutes. .
| Quelle heure est-il quond il
. iressort? ;




3. reproduis

cette fi-

ooooooooo

qure :




1. Pose et effectue ces multiplications 12, Probléme

Q!Pour monter G pied au sommet de la Tour :
108 XS =.......... SNX4=......... EEEiffel, il'y a 1665 marches.

5 :Diégo a déja monté 786 marches.

I
I
| I
iCombien lui reste-t-il de marches a mon- |
I
I

iter?
e i
| |

4. Complete en avangant de 1en 1

2 095 => 2 096 => ....... > > ) >




=@ e
|
|
|
|

1 Pose ef effeotue ces mulilicatiors 2 Colouler le complément

A
o
'
(N
(00]
"

3
(&
[}
0"
W
"

3. Reproduis ce rectangle

euros?

.............................................................................................




e e e e e e e e e e e e e

1 Pose et effectue ces mutiplcations 2 Colouler le complément ( u s uidie. |

ks xS Yo, collulbinice main i fouk sonine co que by |
E R T .. ] |
; ;itgFgg) o ~
i56 a70 => .. i i |
i ,‘_'.—_'.—_'.—_'.—_'.—_'.—_'.—_'.‘;' ;
S a72:=>...1 g
: I I
| oo —m————= |
130 G 270 => ... | ||
| o b

: 3. Problémes :
:Ninon a composé 4 bouguets avec 8 roses. Elle a aussi composé 5 bouguets avec 5
 Tulipes. Combien a-t-elle utilisé de fleurs pour faire ces bouguets?

-------------------------------------------------------------------------------------------

4 Trace 3 cercles de diamétres différents




1. Pose et effectue ces soustractions

3 757 - 1245 = ....... 2023 - 1579 =......... 7403 - 87 = .......

.........

: 47 cm 4
| 6cm

i 80 cm

24 cm 26 cm

! _

L s

4 Problémes

ESamsam a des images d'animoux et de fleurs. Au total, il a 175 images. 127 sont des

EimGIQGS d'animaux. EOJ’TIQWQJTL o,—t—iﬂ d,)wm%% de @euha?

...........................................................................................................................................




e e e e e e e e e e e e e e R e e

1 Pose et effectue ces multiglications 12 Dessine les aiguilles

5106X 4= 23 X 51-=

Midi moins dix 13 h 45

:3. Colorie les rectangles

4. Dars le nombre 3050, ilya:

o 30 centaines o3 centaines o 0 centaine o 305 centaines

...........................................................................................................................................



1 Pose ot effectue ces multiplications 42,1308 s%ecrt: |
a |
32X 2= 41X 20=......... i 0 treize-mille-huit

O cent -trente -huit

O mille -trois-cent -huit

O mille -trente -huit

3 Trace les cercles A, B, C et D. Attention, tous les cercles dovent passer par le point
0 : i

i A

XD 0 X
X

Lt e e i i i i i . i i m i m i m i m i m i m ittt e R R, | L i imim it




e e e e e e e et et

1 Pose et effectue ces mutipliations 12 Ecris les contenances en cl

i

24 XS0 =.......... 36 X20=......... :3 L=....... c Sdl=..... cl :
| IEZLSOclz......CI 3L80cl=...cl i
24L500I=...cl 6L=....... cl :

EQLSOclz......cl 0d-=..... cl :

¥ | | |

L |

'[ i | |
4Ecris le phis grand nombre avec | 'SEoris le plis petit nombre avec
_deux chiffres 5 et deux chiffres 9 _les chiffres 0,1, 7, 8
6Ecris le phis grond nombre avec ! 7.Coode:
_les chiffres 0,1, 7, et 8 i ’
! 4X7 =............ 8XS5=.....

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



4. Problémes : Samsam veut acheter un pull 4 34 € et un pantalon 6 45 €.

Ell a 60 € dans son porte-monnaie. Peut-il payer ses achats? Oui non

ESi non, combien lui mangue-t-il?

...................................................................................................................




1. Reproduis
:ce dessin
.Sur_papier

: 3. Compléte

Eﬂu s
;JQ‘* e nommeks . deL ...... MZ,QLM

| Oette figune ok un Bobte figune oak wm o

4 Problémes -

EGigi a collé 25 photos dans son album. Elle doit encore en coller 15. Combien de photos
.oura-t-elle dons son album?

Q90

&
%/i,\%j/
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1 Pose et effectue ces multiplications

345X 52 = ... 645X 24 = ........ 372X45 = ...........

4. Relie In durée de chague événement d lunité qui convient

gUne nuit de sommel| sidcles
EL'age du bronze heures
La vie d'un chat secondes
éUn plongeon mois
éUne sQIsoN années

ELe Moyen Age millénaires



1 Pose et effectue ces mutiplcations 2 Colouler le complément ( u s uidie. |
X m X = .. i ’ | i
: ,IM if_ ............... _\i |
156670 => ... | i
is a 72 > ... | | |
: [ | :
! o m—mm———== |
130 G 270 => ... | i
| e L

: 3. Problémes :
:Ninon a composé 4 bouguets avec 8 roses. Elle a aussi composé 5 bouguets avec 5
 Tulipes. Combien a-t-elle utilisé de fleurs pour faire ces bouguets?

-------------------------------------------------------------------------------------------




e e e e e e e e e e e e e e R e e

1 Pose et effectue ces mutiplcations 2 Colouler le complément ( u s uidie. |

- ) Yo, collulbinice main i fouk sonine co que by |
E R T irieenes ] |
E EngFgg) i,_ ............... \i |
i56 a70 => ... i i
i ',__'.__'.__'.__'.__'.__'.__'.__':' |
S a72:=> ... L
: I I
| oo —m————= |
130 G270 => ... | |
| e b

: 3. Problémes :
:Ninon a composé 4 bouguets avec 8 roses. Elle a aussi composé 5 bouguets avec 5
 Tulipes. Combien a-t-elle utilisé de fleurs pour faire ces bouguets?

-------------------------------------------------------------------------------------------

4 Trace 3 cercles de diamétres différents




